

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Τι είναι αυτό που συνδέει τον Γιωργάκη με Τσίπρα;

ΓΙΑ ΧΑΖΟ τον είχα τον Γιωργάκη τον Παπανδρέου, αλλά όχι και για πονηρό. Φαίνεται όμως ότι είναι κι από τα δυό! Καθότι η πονηριά, ή πονηράδα επί το λαϊκότερον, συνοδεύει συχνά την χαζομάρα για να την προστατέψει - αν θέλετε. ή και για να την καταστρέψει, άμα λάχει. Όμως, για να μη κλωτσοβαράμε μ' αοριστολογίες - έστω και γουστόζικες - θ' αναφερθώ στην εκδήλωση κουτοπονηριάς του ΓΑΠ, που άλλοι την αντελήφθησαν και άλλοι όχι.

Ο ΓΙΩΡΓΑΚΗΣ λοιπόν, το καλό... Παιντί και τ' άξιο παλληκάρι, πάει να γίνει τσιράκι του Τσίπρα σύμφωνα με τις καταγγελίες πρώην οπαδών του τις οποίες δεν μπορούν να διαψεύσουν οι ελάχιστοι εναπομείναντες... Θαυμαστές του. Με πεντέξι εξ' αυτών, **εδώ, ανάμεσά μας.** Καταγγελίες, ή πληροφορίες που επιβεβαιώνουν πρόσφατα καμώματά...

ΤΟ ΓΙΑΤΙ χαϊδεύεται με τον Τσίπρα, αποδεχόμενος την προσέγγιση του είναι εύκολο να το αντιληφθεί οποιοσδήποτε σκεφτεί, όπως εκείνος... Και λογαριάζει ότι με την ΚΙΝΕΛ (Κίνηση Αλλαγής δηλαδή, μη πάει ο νού σας σε τιποτα άλλο) και δίπλα στην Γεννηματά **υπουργείο δεν βλέπει με ΤΙ-ΠΟ-ΤΑ.** Ενώ με τον Τσίπρα που τον έχει υπό την προστασία του τελευταία κάτι μπορεί να γίνει...

Έστω και προσωρινά. Γι' αυτό κι έχει πάψει να τον κατηγορά. Και δεν αποκλείεται σύντομα να τον ακούσουμε να μιλά γι' αυτόν ακόμη και κολακευτικά. Κάνοντας την Φώφη να βγάζει σπυριά...

... ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΝΑ ΠΑΘΕΙ η απερίσκεπτη, αφού επανένταξε στην μορφοποιημένη πασοκική παράταξη αυτόν που πήρε το Πασόκ στο 44% και το κατόπησε 4%!! Θα μου πείτε: ένα... 4, αφήρεσε. Σωστά. Μόνο που αυτό ήταν το μπροστινό κι αφορούσε 4 δεκάδες, αφήνοντας το από... πίσω που δείχνει τις μονάδες.

ΚΙ ΙΣΩΣ να μη τα έγγραφα σήμερα όλα αυτά εάν δεν είχα ένα πρώην «συντρόφο» να μου τρώει κάθε μέρα τα' αυτιά για την μεγάλη ΑΞΙΑ του Γιώργου Πα-

πανδρέου, που δεν θ' αργήσει να αναγνωριστεί κι εγώ που έφεγα, από τότε που ανέλαβε αρχηγός, όσα είπε κι όσα λέω θ' αναγκαστώ να τα καταπιώ!

ΦΙΛΑΡΑΚΟ, στην πολιτική όλα γίνονται. Κι όλα μπορούν να συμβούν, αλλά αυτό που προσδοκάς για τον ΓΑΠ το βλέπω αδύνατον. Ή έστω... κομμάτι δύσκολο - για να θυμηθούμε την φράση του Φλωράκη. Κι ως τότε μπορείς να τον χαίρεσε.



Η έναρξη του Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου και το... πάγιο θέμα των γερμανικών αποζημιώσεων

Η ΤΑΙΝΙΑ "Το τελευταίο σημείωμα", του Παντελή Βούλγαρη, με την οποία άνοιξε την Τρίτη το φετινό Ελληνικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου, της Ελληνικής Κοινότητας εξιστορεί τις βαρβαρότητες των Γερμανών κατακτητών απέναντι στους αντιστασιακούς, άνδρες και γυναίκες, που κατέληξαν στην εκτέλεση 200 αγωνιστών, στην Καισαριανή την Πρωτομαγιά του 1944. Θ' ακολουθήσουν πολλές ακόμη προβολές καλοδιαλεγμένων ελληνικών ταινιών στον Κινηματογράφο της Norton Street Leicchard. Η εναρκτήρια ωστόσο μας παραπέμπει στο «παγωμένο» θέμα για την καταβολή εκατοντάδων δισεκατομμυρίων ευρώ από τους Γερμανούς προς την Ελλάδα, αποζημιώνοντας την για τα όσα διέπραξαν εις βάρος της, αλλά και για τα όσα της βούτηξαν - ως «δάνειο».

ΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΑΥΤΕΣ, ως γνωστόν, το θέμα των Γερμανικών Αποζημιώσεων αναζωπυρώθηκε κι ενώ υπάρχουν ισχυρά επιχειρήματα των διεκδικήσεων τους, υπάρχουν και οι ισχυρισμοί ότι κάποια ποσά έχουν πληρωθεί και τα υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί με την παλιά εκείνη συμφωνία του Κωνσταντίνου Καραμανλή.

ΒΡΕΘΗΚΕ μάλιστα και κάποιος γερμανόφιλος να ισχυριστεί πως αν ήταν να επιβάλλονται οι πληρωμές αποζημιώσεων από σημερινούς πολίτες για τα όσα διέπραξαν οι πρόγονοί τους, τότε κράτη όπως το Ιράν, η Συρία, Αίγυπτος, Λίβανος κλπ θα μπορούσαν να ζητούν από την Ελλάδα αποζημιώσεις για τα όσα διέπραξαν και κέρδησαν ως κατακτητές στα εδάφη τους

ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΜΑΡΙΑ ΠΟΝΤΙΣΚΑ ΠΟΥ ΕΙΔΕ ΤΟΥΣ ΓΕΡΜΑΝΟΥΣ ΝΑ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΗΣ ΤΗΝ ΜΗΤΕΡΑ ΤΗΣ ΣΤΟ ΔΙΣΤΟΜΟ

τα Μακεδονικά Στρατεύματα του Μεγαλέξανδρου...

ΟΠΟΤΕ... θα μπορούσαμε να τους παραπέμψουμε στους σκοπιανούς Μακεδόνες για να δούμε αν και τότε θα εξακολουθούν να πιστεύουν στην ψευτομακεδονικότητά τους.

Κατρακύλες και... αναβάθμιση

ΑΚΟΜΗ συζητιέται η γνωστοποίηση του γεγονότος ότι ζοδεύονται πάνω από ένα εκατομμύριο δολάρια **ΚΑΘΕ ΩΡΑ** που περνά εδώ στην Αυστραλία για γνωματεύσεις, φάρμακα θεραπεία κι ότι άλλο απαιτεί φροντίδα ψυχικών νοσημάτων που, δυστυχώς, υπάρχουν μπόλικα παντού! **ΣΚΕΦΘΕΙΤΕ** όμως ότι αυτή η τρομερή δαπάνη του ενός εκατομμ. την ώρα είναι ψίχουλα μπροστά στα \$15 περίπου εκατομμύρια την ώρα (ή πιά πολλά;) που κόστισε στην Ελλάδα η εξάμηνη θητεία του κ. Βαρουφάκη στο Υπουργείο Οικονομικών!!! Το λιγότερο 85 ΔΙΣ ΕΥΡΩ συνολικά, όπως διαπιστώθηκε επισήμως!!! Κι ας όψεται η προβολή που είχε κάνει ο ξερόλας Παπαδάκης στο Γιάννη κι ο εντυπωσιασμός που προκάλεσαν οι... βαρουφάκηκες θεωρίες παιγνίων στον απαίδευτο Τσίπρα. **ΑΚΟΜΑ** σχετικό με τις ψυχοπάθειες είναι το γεγονός ότι κάθε 2 λεπτά αυτοκτονούν τρεις άνθρωποι παγκοσμίως!!! 40 δευτερόλεπτα έκαστος